

神是我的大醫生

王劉彥梅

“你不要害怕，我與你同在，你不要驚惶，
我是你的神，我必堅固你，我必幫助你，
我必用我公義的右手扶持你。” 以賽亞書 41 章 10 節

今天，我能直直的站在這裡，在兩三個月以前不是一件容易的事，感謝神，是神醫治了我，詩篇 116 篇 17 節“我要以感謝為‘祭’獻給祢，又要求告耶和華的名。”上週的經訓正合我現在的心意。

去年 11 月我 80 歲了，小女兒陪我返台灣，並且到中國去看她的三個姊姊，我們想把福音傳給她們，給自己家裡的人傳福音，很難，只有為她們禱告、交托，雖然她們都沒接受。感謝主，我在中國的曾孫輩裡，撒下了種子，因為帶了一些中信月刊，他們喜歡看中信，愛聽聖經故事，有問有答的，希望有一天，這些孩子能結出福音果子。

我去以前，就有點咬牙，也沒在意。沒想到回來後，越來越厲害，嘴也咬歪了，筷子咬斷了好幾根，做的牙套，也被咬破了，吃東西都成問題，連青菜都要煮的爛爛的，不綠了，才能吃。

沒有想到二月又開始跺腳，做事時，就跺的更厲害，只要站著就不能控制的跳腳，坐下來就不跳了，後來連坐著也會動，所以做飯吃飯都很困難，就連吃爛糊麵，都要一個小時，每頓飯像打仗一樣，吃完了都是汗流夾背。說話口齒也不清，有氣無力的，人也容易緊張，瘦了 20 磅。遇事就更緊張，牙就磨的更厲害，腳也跺的更厲害，孫女帶男朋友來看我，應該是件高興的事，我也緊張。連哥哥從北京打電話來，我都緊張的控制不住，不能說話。只有到教會會好一些，兒子帶我去看醫生，醫生看

我的情況，說須照腦波，可能是輕微的中風。報告出來了，說不是，又去看神經科，醫生檢查得很仔細，他說又不像巴金森症，就開了一些藥給我，叫我回家吃，三天後如果跳的更厲害，馬上停止。我吃了跳的更厲害，我就不敢再吃啦，我真不知如何是好，心情很壞，就隨手翻開我抄的經句小冊子，打開第一篇就是以賽亞書 41 章 10 節，"你不要害怕，我與你同在，你不要驚惶，我是你的神，我必堅固你，我必幫助你，我必用我公義的右手扶持你"，看過之後我馬上跪下來禱告，主啊！我不再看醫生了，求主祢醫治我吧！祢就是我的大醫生，求祢醫治我！

我本來每天早上就有晨更的習慣，現在加上禱告，下午又和妹妹，用荒漠甘泉、活水靈修、禱告、分享唱詩歌，剛開始時她讀一段我讀一段，我讀的很辛苦，但後來我堅持我一個人讀，分享以後，唱詩歌，讚美神，感謝神的醫治，我越讀口齒越清楚，唱詩歌，也越來越響亮，還有週三的禱告會中，寇長老，李智群牧師，吳麗美傳道，杜姊妹都為我按手禱告過。每次禱告過後都有明顯的好轉，由去年 11 月到現在，真的看到神的恩典。我本來以為好不了的啦，因為醫生都找不出問題，現在感謝神，靠著靈修、禱告，神醫治了我，差不多全好了，大大的感謝主！現在我以一首詩歌讚美神，歌名是"求主給我一顆心"。

求主給我一顆心，為祢而活。
拋開世上所有，不再思索，
給我力量，不至滑腳，走餘剩幾里路，
無論在何時，何方，願主來保守。

